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EMIPANEIEZ KATOIKIQN
ITAOMH KATOIKIA K1 KATOIKIA K2 KATOIKIA K3 KATOIKIA K4
lodyelo 145.55m? 50.78m? 54.12m? 52.32m?
Opogog 0.00m? 31.02m? 28.16m? 37.51m?
ZYNOAO 145.55m? 81.80m?2 82.29m?2 89.84m?2
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ENIKEZ NMAPATHPHZEIZ

YMNOAOINZMOZ EMNIPANEIAZ ANOIFrMATQON KATOIKIAX 1

YTOAOINZMOZ ETNMPANEIAZ ANOIT'MATQON KATOIKIAX 3

STAOMH XQPOZ YMOAOTIZMOI STAOMH XQPOZ YTMOAQTIZMOI
lodyelo Kouciva (0.80x1.20) + (1.00x2.20) = 3.16m? lodyelo AwparTio 1 1.40x2.20 = 3.08m?
lodyeio KaBioTiko (2.50x0.40) + (3.50x2.20) + (3.40x1.80) = 14.82m? lodyeio Koudiva/TpatreCapia 0.80x2.20 = 0.96m?
lodyeio TpameCapia 1.70x2.20 = 3.74m? lobyelo KaBioTikd 2x(1.40x2.20) = 6.16m?
lodyelo Awpdrio 1 (2.00x1.10) + 2x(0.85x2.20) = 5.94m? ‘Opoyog AwparTio 2 1.40x2.20 = 3.08m?
lodyeto Awpdro2 | 1.20x2.20 = 2.64m" EAEFXOZ ®QTIZIMOY KAI AEPIZMOY KATOIKIAS 3
lodyeio AwpaTio 3 1.40x2.20 = 3.08m? >TAGMH XQPOZ EMBAAO OQTIZMOZ (10% Eppadol Xwpou) AEPIZEMOZ (5% Eppadou Xwpou)
EAEMXOZ OQTIZMOY KAI AEPIZMOY KATOIKIAZ 1 lodyeio Awpdio 1 16.42m2 | 14.62 x 10% =1.46<3.08m? 14.62 x 5% = 0.73<3.08m?
TTAGMH XQPOZ EMBAAO ®QTIEMOZ (10% Eppadou Xwpou) AEPIZMOZ (5% Eppadou Xwpou) lodyeio Koud.-Tpar/pia 5.98m? 5.98 x 10% = 0.60<0.96m? 5.98 x 5% = 0.30<0.96m?
lodyeio Kougiva 18.18m2 | 18.18 x 10% =1.82<3.16m? 18.18 x 5% = 0.91<3.16m? lodyeio KaBIoTIKo 15.47m2 | 15.47 x 10% = 1.55<6.16m? 15.47 x 5% = 0.78<6.16m?
lodyeio KaBioTIKé 23.40m2 | 23.40 x 10% = 2.34<14.82m? 23.40 x 5% = 1.17<14.82m? Opogog Awpario 2 16.42m2 | 16.42 x 10% = 1.64<3.08m? 16.42 x 5% = 0.82<3.08m?
lodyeio Tpamegapia 8.55m? 8.55 x 10% = 0.86<3.74m? 8.55 x 5% = 0.43<3.74m? YMNOAOTIEZMOZ ENIPANEIAS ANOITMATQON KATOIKIAL 4
lodyeio Awpario 1 20.78m? 20.78 x 10% = 2.08<5.94m? 20.78 x 5% = 2.08<5.94m? STAOMH XOPOS YIOAOFISMOI
lodyeio Awpdmio 2 12.49m2 | 12.49 x 10% = 1.25<2.64m? 12.49 x 5% = 0.63<2.64m> lobyeio Awpémo 1 1.40x2.20 = 3.08m?
lodyeio Awpdmio 3 13.66m? | 13.66 x 10% = 1.37<3.08m? 13.66 x 5% = 0.68<3.08m? lobyeio Awpémo 2 1.20x2.20 = 2.64m?
YMNOAOITZMOZ EM®PANEIAXZ ANOITMATQON KATOIKIAZ 2 Opogog Kougiva 0.80x1.20 = 0.96m?
STAOMH XQPOZX YMOAOTIZMOI Opogog Tpamedapia 0.80x1.20 = 0.96m?
lodyeio AwpaTio 1 1.40x2.20 = 3.08m? Opogog KaBioTikd (1.10x2.20) + (1.30x2.20) + (0.80x1.20) = 6.24m?
l96ye10 Bupdio 2 1.40x2:20 = 3,081 EAEMXOZ ®QTIZIMOY KAI AEPIZMOY KATOIKIAS 4
Opogog Kougiva/Tparrecapia (2.00x1.10) * (0.80x1.00) = 2.80m"* STAOMH XQPOS EMBAAO | ®QTISMOS (10% EpBadod Xwpou) AEPIEMOS (5% EpBadou Xwpou)
Opogog KaBioTiko 4x(0.80x1.20) + (1.40x2.20) = 6.92m* lo6yeio AwydTio 1 16.77m2 | 16.77 x 10% =1.68<3.08m? 16.77 x 5% = 0.84<3.08m?
EAEMXOZ OQTIZMOY KAI AEPIZMOY KATOIKIAZ 2 lodyeio AwpéTIo 2 13.52m? | 13.52 x 10% = 1.35<2.64m? 13.52 x 5% = 0.68<2.64m?
STAOMH XQPOZ EMBAAO | ®QTIEMOX (10% Eppadou Xwpou) AEPIZMOX (5% EpBadou Xwpou) Opogog Kougiva 6.01m?2 6.01 x 10% = 0.60<0.96m? 6.01 x 5% = 0.30<0.96m?
lodyeio Awpario 1 17.50m2 | 17.50 x 10% =1.75<3.08m? 17.50 x 5% = 0.87<3.08m? Opogog Tpamedapia 6.57m?2 6.57 x 10% = 0.66<0.96m? 6.57 x 5% = 0.33<0.96m?
lodyeio AwpéTio 2 14.79m2 | 14.29 x 10% = 1.43<3.08m? 14.29 x 5% = 0.72<3.08m? Opogog KaBioTiké 24.32m? | 24.32 x 10% = 2.43<6.24m? 24.32 x 5% = 1.24<6.24m?
‘Opoyog Koud.-Tpart/pia 14.16m? 14.60 x 10% = 1.46<2.80m? 14.60 x 5% = 0.73<2.80m?
Opogog KaBioTikd 16.68m? 16.68 x 10% = 1.67<6.92m? 16.68 x 5% = 0.83<6.92m?
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